Brevet dès la sixième
Exercice 1 (Brevet 2009 - extrait)

L'unité de longueur est le centimètre.

ABC est un triangle tel que AB = 16 cm, AC = 14 cm et BC = 8 cm.

1. a) Tracer en vraie grandeur le triangle ABC sur la copie.

Exercice 2 (Brevet 2008 - extrait)

On donne le programme de calcul suivant :

	Choisir un nombre.

a) Multiplier ce nombre par 3

b) Ajouter le carré du nombre choisi.

c) Multiplier par 2. 

Ecrire le résultat.


1. Montrer que, si on choisit le nombre 10, le résultat obtenu est 260.

Exercice 3 (Brevet 2008)

	Trois points A, B et C d'une droite graduée ont respectivement pour abscisse 
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Ces trois points sont-ils régulièrement espacés sur la droite graduée ? Justifier.

Exercice 4 (Brevet 2006 – extrait)
1) Construire un triangle ABC rectangle en C tel que AC = 5 cm et [image: image3.png]BAC



= 40°

Exercice 5 (Brevet 2006 – extrait)

Soit un cercle de centre O et de diamètre [ST] tel que ST = 7 cm. Soit U un point de ce cercle tel que 
SU = 3 cm.

1) Faire une figure. 

Exercice 6 (Brevet 2006 – extrait)

	Dans cet exercice, les réponses seront données sans justification. 

ABCDEF est un hexagone régulier de centre O.

1) Quel est le symétrique du triangle EFO par rapport à la droite (EO) ?
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Exercice 7 (Brevet 2005 – extrait)
	Voici l'histogramme des notes d'un contrôle noté sur 5 pour une classe de 25 élèves. 

1) Reproduire et remplir le tableau des notes suivants.
2) Calculer la moyenne des notes de la classe ? 
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